EURO 50-260
KOMIIPECCOP

APTUKYJI: 525 30 6367
EAN 8: 20048495
PEJTN3: 07.2017

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




CXEMA A

APTUKYJI: 525 30 6367

paTrioT UL

[=)
&P

4
47
43




**

o N O UL AW N =

paTrioT T

APTUKYN
006031645
006031646
006031647
006031648
006031649
006031650
006031651
006031652
006031653
006031699
006031655
006031656
006031713
006031714
006031715
006031716
006031661
006031717
006031663
006031664
006031665
006031666
006031667
006031668
006031718
006031670
006031671
006031672
006031719
006031674
006031675
006031720
006031721
006031678
006031679
006031680
006031681
006031682
006031683
006031684
006031685
006031686
006031687
006031688
006031689
006031690
006031691
006031692
006031693
006031694

006031696

OMUCAHUE

Bont KpbiwKu 6510Ka uunuHapa: M8x100
KpbllwKa unnuHapa

KoHHekTop 90°C (yrnoBoii nepexoaHuK) 3/8x3/8
OunbTp BO3AYLLHbIN 3/8
MNpoknagKa ronoBkM LAnHAPa
KnanaHHaa nnuta

Mpoknagka KnanaHHoM NANTbI
MnacTvHKa kKnanaHa

LWt nnactuHkm KnanaHa O3x6
Uununagp O47x65

Mpoknagka umnuHapa

Kaptep

Konbuo komnpeccroHHoe ©47
Konbuo macnocbemHoe O47
MopeHb ©47x21

Maney nopwHa ®12x38
CronopHoe KonbLio ®12

WatyH ®12x1023-94

CanyH M16x1,5

[nasok yposHa macna M27x1,5
Bont Kpbiwkn Kaptepa M5x14
KpblwKa kapTepa

Mpoknagka KpbILWKK KapTepa

Bont KpenneHna konexsana M8x20
KonenBan ®23x19

Mpobka cnmBHO ropnosuHbl M12x16
Camope3 ST3.6x16

BuHT Koxyxa M5x14

KoHpeHcaTtop CBB60 450B/35mMKD
CanbHuk 20x40x7

MopwnnHuk 6204-ZRS

Cratop 220B 50y

Potop ®135x®67x130

MopgwwnnHuk 6202-ZRS

Kpbiwka ctatopa ®135

lpoBep O5

Bbont ctatopa M5x80

Kpbinbuatka ®153xD14
CronopHoe konbLo 014
3aLUTHBIN KOXKYX

Bont M8x25

lanka M8

MNpecocTat/Pene paBnexHus
MaHomeTp

MpepnoxpaHuTenbHbIN (aBapuiiHbIv) KnanaH 1/4
Perynatop aaeBneHns/Pepyktop
BbinyckHol knanaH (KpaH) 1/4
BbicTpocbem 1/4

Pasrpy3ouHas Tpybka ®6
CronopHas ranka 1/2

Haknagka pykoatku ©25

CunoBoii NpoBog ¢ eBpoBusKkori(ceueHne 0,75kB., a1vHa 1,5m)

~3-

APTUKYI: 525 30 6367
TABJIMLUA K CXEME A

KOJ1-BO

e N S S S N T N T o YR Gy NG S N i S Gy N Y




paTrioT T

APTUKYI: 525 30 6367

TABJIMLA K CXEME A

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
53 006031697 Tpy6ka Bbicokoro aaBnexuna ®10 1
54 006031698 O6paTHbIn KnanaH 1/2x3/8x10x1 1
55 006031686 laka M8 2
56 006031700 Hoxka pe3nHoBan/rpnbok 2
57 006031685 Bont HOXKn M8x25 2
58 006031722 Pecusep 501 ®300x480 1
59 006031702 KpaH cnusa KoHpaeHcaTa 1/4 1
60 006031703 laika M10 2
61 006031704 [poBep ®10 2
62 006031705 LWan6a ®10 2
63 006031723 Koneco 6'©12 2
64 006031707 Bont kpenneHna koneca ®12 M10x33 2
55-57 006031708 HoXKa pe3nHoBan KoMnnekT 2
60-64 006031724 Kmnnek konec c Kpenexom 1
13-18 006031725 LaTtyH B cbope (KoMMneKT) 1
5-9 006031711 KnanaHHas nnviTta B cbope (KOMMNeKT) 1
1-40 006031726 lonoBka komnpeccopHas B cbope 1




PATRIOT

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, norotuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TpeguHr OOO.

LIEHTPAJIbHBIV OOUC:
MwpoHoBcKas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 902-51-51

LIEHTPAJTIbHbI CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, gom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



